
DXX MAT2, Domáćı úloha č.3
Termı́n odevzdáńı: 31.10.2016
Bodová hodnota: 9b z 35b

Varianta: A

1. U funkćı f(x, y), g(x, y) nalezněte stacionárńı body a rozhodněte, zda se
jedná o extrémy (3 b.).

f(x, y) = x2 + (y − 1)2

g(x, y) = xyex−
y2

2

2. Pro implicitně zadanou funkci F (x, y) = 0, y = f(x) odvod’te vztah pro
f ′(x) a f ′′(x) (3 b.).

3. Pro implicitńı funkci F (x, y) vypoč́ıtejte f ′(x) =?, f ′′(x) =? (2 b.).

F (x, y) = x3 + y3 + 3x + 2y

4. Ukažte, že pro funkci F (x, y, z) = y3 + z3 + 2x2 − 3y2 + 4z2 − 2xy + 2xz +
+2yz + 2x existuje v okoĺı bodu [x0, y0, z0] = [1, 1, 0] explicitńı funkce
z = f(x, y) (1 b.).

Varianta: B

1. U funkćı f(x, y), g(x, y) nalezněte stacionárńı body a rozhodněte, zda se
jedná o extrémy (3 b.).

f(x, y) = −x2 − (y − 1)2

g(x, y) = (x2 + y2)ex−y

2. Pro implicitně zadanou funkci F (x, y) = 0, y = f(x) odvod’te vztah pro
f ′(x) a f ′′(x) (3 b.).

3. Pro implicitńı funkci F (x, y) vypoč́ıtejte f ′(x) =?, f ′′(x) =? (2 b.).

F (x, y) = x3 + y2 + 3y − x2

4. Ukažte, že pro funkci F (x, y, z) = x3 − y3 − x2 − y2 + z2 − 4xy + 5xz− yz
existuje v okoĺı bodu [x0, y0, z0] = [0, 1, 2] explicitńı funkce z = f(x, y)
(1 b.).

Varianta: C
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1. U funkćı f(x, y), g(x, y) nalezněte stacionárńı body a rozhodněte, zda se
jedná o lokálńı extrémy (3 b.).

f(x, y) = x3 + (y − 1)3

g(x, y) = −(x2 + y2)ey−x

2. Pro implicitně zadanou funkci F (x, y) = 0, y = f(x) odvod’te vztah pro
f ′(x) a f ′′(x) (3 b.).

3. Pro implicitńı funkci F (x, y) vypoč́ıtejte f ′(x) =?, f ′′(x) =? (2 b.).

F (x, y) = x2 + y2 + 9xy − 4y

4. Ukažte, že pro funkci F (x, y, z) = z3 +x2 +y2 +2z2−4x−3y+2z existuje
v okoĺı bodu [x0, y0, z0] = [1, 1, 1] explicitńı funkce z = f(x, y) (1 b.).
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